

Lista posturilor aprobate în Senatul universitar pentru care urmează a se desfășura examen de promovare în cariera didactică,
an universitar 2020 - 2021

Informații privind posturile didactice

FACULTATEA DE MEDICINĂ

Nr.	Departament / Disciplină	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Disciplinele din statele de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile afereente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1.	Departamentul nr. 1 – Științe Morfologice – Disciplina Histologie	14	Conferențiar universitar	Histologie, The use of stem cells in cellular therapy and tissue engineering;	Conferențiar universitar - poziția 14 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei

2.	Departamentul nr. 2 – Științe Funcționale – Disciplina Farmacologie, toxicologie și farmacologie clinică	39	Șef de lucrări	Elemente de terapie durerii, Farmacologie;	Șef de lucrări - poziția 39 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 5.00 ore de curs și 6.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167 lei
3.	Departamentul nr. 2 – Științe Funcționale – Disciplina Imunologie și alergologie	51	Șef de lucrări	Alergologie, Imunologie;	Șef de lucrări - poziția 51 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.00 ore de curs și 9.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4167 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității	
4.	Departamentul nr. 3 – Științe Moleculare – Disciplina Biologie celulară și moleculară	8	Profesor universitar	Biologie celulară și moleculară	Profesor universitar - poziția 8. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din care 4.00 ore de curs și 4.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei

5.	Departamentul nr. 3 – Științe Moleculare – Disciplina Biochimie medicală	14	Conferențiar universitar	Biochimie clinică, Biochimie descriptivă, Biochimie metabolică;	Conferențiar universitar - poziția 14 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4.00 ore de curs și 5.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
6.	Departamentul nr. 3 – Științe Moleculare – Disciplina Biochimie medicală	15	Conferențiar universitar	Biochimie descriptivă, Biochimie metabolică	Conferențiar universitar - poziția 15 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 5.00 ore de curs și 4.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4485 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
7.	Departamentul nr. 3 – Științe Moleculare – Disciplina Genetică medicală	18	Conferențiar universitar	Genetică medicală	Conferențiar universitar - poziția 18 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4.00 ore de curs și 5.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei

8	Departamentul nr. 4 - Medicină comunitară - Disciplina Igienă	4	Profesor universitar	Igiena	Profesor universitar - poziția 4. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.13 din care 5.00 ore de curs și 3.13 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei
9.	Departamentul nr. 4 - Medicină comunitară - Disciplina Medicină de Familie	5	Profesor universitar	Îngrijiri calificate în medicina de familie, Medicină de familie;	Profesor universitar - poziția 5. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din care 4.00 ore de curs și 4.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	5376 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
10.	Departamentul nr. 4 - Medicină comunitară - Disciplina Medicină de Familie	34	Șef de lucrări	Medicină de familie	Șef de lucrări - poziția 34 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.00 ore de curs și 9.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167 lei

11.	Departamentul nr. 4 - Medicină comunitară - Disciplina Medicina muncii	36	Şef de lucrări	Asistență primară și sănătate ocupațională, Medicină muncii și boli profesionale, Sănătate ocupațională;	Şef de lucrări - poziția 36 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 3.50 ore de curs și 7.50 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167 lei
12.	Departamentul nr. 4 - Medicină comunitară - Disciplina Medicina muncii	37	Şef de lucrări	Asistență primară și sănătate ocupațională, Medicină muncii și boli profesionale, Sănătate ocupațională;	Şef de lucrări - poziția 37 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 3.50 ore de curs și 7.50 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4167 lei

						13 științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
13.	Departamentul nr. 5 - Medicină internă - Disciplina Medicală I - Medicină internă, cardiologie și Gastroenterologie	11	Profesor universitar	Medicină internă. Gastroenterologie, Semiologie, patologie medicală și chirurgicală	Profesor universitar - poziția 11. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.06 din care 4.03 ore de curs și 4.04 ore de lucrări practice.	1. Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2. Verificarea și evaluarea studenților 3. Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4. Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei

14.	Departamentul nr. 5 - Medicină internă - Disciplina Medicală I - Medicină internă, cardiologie și Gastrenterologie	12	Profesor universitar	Medicină internă. Cardiologie, Medicină internă. Gastroenterologie, Semiologie, patologie medicală și chirurgicală;	Profesor universitar - poziția 12. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.09 din care 4.05 ore de curs și 4.04 ore de lucrări practice.	1. Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2. Verificarea și evaluarea studenților 3. Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4. Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei
15.	Departamentul nr. 5 - Medicină internă - Disciplina Medicală I - Medicină internă, cardiologie și Gastrenterologie	13	Profesor universitar	Medicină de urgență, Medicină internă. Gastrenterologie;	Profesor universitar - poziția 13. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.04 din care 4.25 ore de curs și 3,79 ore de lucrări practice.	1. Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2. Verificarea și evaluarea studenților 3. Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4. Participarea la activitatea de cercetare	5376 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
16.	Departamentul nr. 5 - Medicină internă - Disciplina Medicală II	14	Profesor universitar	Semiologie medicală;	Profesor universitar - poziția 14. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.08 din care 4.27 ore de curs și 3,81 ore de lucrări practice.	1. Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2. Verificarea și evaluarea studenților 3. Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4. Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei

17.	Departamentul nr. 5 - Medicină intrenă - Disciplina Medicală II	24	Conferențiar universitar	Semiologie medicală;	Conferențiar universitar - poziția 13. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4.00 ore de curs și 5.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
18.	Departamentul nr. 5 - Medicină intrenă - Disciplina Cardiologie Institutul Inimii	72	Șef de lucrări	Cardiologie intervențională, Medicină Internă. Cardiologie, Semiologie medicală;	Șef de lucrări - poziția 72 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.04 din care 2.25 ore de curs și 8.79 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4167 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
19.	Departamentul nr. 6 – Specialități medicale – Disciplina Boli Infecțioase	9	Profesor universitar	Boli Infecțioase;	Profesor universitar - poziția 9. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.38 din care 8.38 ore de curs și 0 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei

20.	Departamentul nr. 6 – Specialități medicale – Disciplina Dermatologie	17	Conferențiar universitar	Dermatologie	Conferențiar universitar - poziția 17 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
21.	Departamentul nr. 6 – Specialități medicale – Disciplina Dermatologie	18	Conferențiar universitar	Dermatologie	Conferențiar universitar - poziția 18 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4.50 ore de curs și 4.50 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4485 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
22.	Departamentul nr. 6 – Specialități medicale – Disciplina Dermatologie	47	Șef de lucrări	Dermatologie, Îngrijiri calificate în dermatologie;	Șef de lucrări - poziția 47 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.00 ore de curs și 9.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167 lei

23.	Departamentul nr. 6 – Specialități medicale – Disciplina Diabet și boli de nutriție	48	Șef de lucrări	Diabet zaharat. Boli de nutriție și metabolism, Dietetică și produse dietetice, Nutriție și dietetică	Șef de lucrări - poziția 48 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.00 ore de curs și 9.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167 lei
24.	Departamentul nr. 6 – Specialități medicale – Disciplina Geriatrie	19	Conferențiar universitar	Geriatrie	Conferențiar universitar - poziția 19 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 8.50 ore de curs și 0.50 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4485 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
25.	Departamentul nr. 6 – Specialități medicale – Disciplina Reabilitare medicală	20	Conferențiar universitar	Kientoprofilaxie și kinetoterapie, Reabilitare medicală;	Conferențiar universitar - poziția 20. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.25 din care 5.25 ore de curs și 4.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei

26.	Departamentul nr. 6 – Specialități medicale – Disciplina Reabilitare medicală	21	Conferențiar universitar	Hidrotermoterapie, Masoterapie. Tehnici complementare, Reabilitare medicală;	Conferențiar universitar - poziția 21. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
27.	Departamentul nr. 7 – Chirurgie – Disciplina ATI I	19	Conferențiar universitar	ATI, Prim ajutor medical, Îngrijiri calificate în ATI;	Conferențiar universitar - poziția 19. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.03 din care 4.05 ore de curs și 4.98 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4485 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
28.	Departamentul nr. 7 – Chirurgie – Disciplina ATI I	20	Conferențiar universitar	ATI	Conferențiar universitar - poziția 20. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.15 din care 4.13 ore de curs și 5.03 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei

29.	Departamentul nr. 7 – Chirurgie – Disciplina ATI II	6	Profesor uniersitar	ATI, Prim ajutor, Recuperare postoperatorie	Profesor universitar - poziția 6. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.10 din care 4.95 ore de curs și 3.15 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei
30.	Departamentul nr. 7 – Chirurgie – Disciplina ATI II	21	Conferențiar universitar	ATI, Prim ajutor medical, Prim ajutor, Recuperare postoperatorie, Urgențe medicale și prim ajutor medical	Conferențiar universitar - poziția 21. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.09 din care 6.45 ore de curs și 2.64 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4485 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
31.	Departamentul nr. 7 – Chirurgie – Disciplina Chirurgie 1	7	Profesor uniersitar	Chirurgie generală	Profesor universitar - poziția 7. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din care 4.00 ore de curs și 4.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei

32.	Departamentul nr. 7 – Chirurgie – Disciplina Chirurgie 3	23	Conferențiar universitar	Chirurgie generală, Îngrijiri calificate în chirurgie generală;	Conferențiar universitar - poziția 23. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
33.	Departamentul nr. 7 – Chirurgie – Disciplina Chirurgie 5	8	Profesor uniersitar	Chirurgie generală;	Profesor universitar - poziția 8. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din care 4.00 ore de curs și 4.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	5376 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
34.	Departamentul nr. 7 – Chirurgie – Disciplina Chirurgie 5	24	Conferențiar universitar	Chirurgie generală, Medicină de urgență	Conferențiar universitar - poziția 14 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.25 din care 4.25 ore de curs și 5.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei

35.	Departamentul nr. 8 - Specialități medicale - Disciplina Imagistică medicală	19	Conferențiar universitar	Anatomie secționară și imagistică, Imagistică;	Conferențiar universitar - poziția 19. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 5.25 ore de curs și 3.75 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
36.	Departamentul nr. 8 - Specialități medicale - Disciplina Oftalmologie	42	Șef de lucrări	Oftalmologie	Șef de lucrări - poziția 42 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.00 ore de curs și 9.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4167 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
37.	Departamentul nr. 8 - Specialități medicale - Disciplina Radiologie	20	Conferențiar universitar	Imagistică senologică. Mamografie, Radiologie. Aparat locomotor, excretor și urgențe, Radiologie. Aparat respirator, cardiovascular și neurologic;	Conferențiar universitar - poziția 20. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei

38.	Departamentul nr. 8 - Specialități medicale - Disciplina Radiologie	21	Conferențiar universitar	Ecografie, Radiologie și imagistică Radiologie. Aparat locomotor, excretor și urgente Radiologie. Aparat respirator, cardiovascular și neurologic;	Conferențiar universitar - poziția 21. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
39.	Departamentul nr. 8 - Specialități medicale - Disciplina Radiologie	22	Conferențiar universitar	Radiologie. Aparat locomotor, excretor și urgențe Radiologie. Aparat respirator, cardiovascular și neurologic, Rezonanță magnetică	Conferențiar universitar - poziția 22. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4485 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
40.	Departamentul nr. 8 - Specialități medicale - Disciplina Radiologie	45	Șef de lucrări	Algoritmi de expolare imagistică, Radiologie. Aparat respirator, cardiovascular și neurologic, Semiologie radiologică convențională, Tehnici de examinare radiologică la patul bolnavului și în sala de operație, Tomografie computerizată	Șef de lucrări - poziția 39 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.00 ore de curs și 9.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167 lei

41.	Departamentul nr. 9 - Mama și copilul - Disciplina Pediatrie 1	19	Conferențiar universitar	Bazele nursingului, Îngrijiri calificate în puericultură și pediatrie, Nutriția mamei și copilului sănătos și bolnav, Pediatrie	Conferențiar universitar - poziția 19. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
42.	Departamentul nr. 9 - Mama și copilul - Disciplina Pediatrie 1	20	Conferențiar universitar	Bazele nursingului, Pediatrie, Puericultură;	Conferențiar universitar - poziția 20. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.07 din care 4.07 ore de curs și 5.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4485 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
43.	Departamentul nr. 10 – Neuroștiințe – Disciplina Neurologie și neurologie pediatrică	7	Conferențiar universitar	Neurologie	Conferențiar universitar - poziția 7. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei

44.	Departamentul nr. 10 – Neuroștiințe – Disciplina Neurologie și neurologie pediatrică	22	Șef de lucrări	Fiziokinetoterapie și recuperare în boli neurologice, Îngrijiri calificate în neurologie și psihiatrie, Neurologie, Neurologie și neuroreabilitare	Șef de lucrări - poziția 22 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.00 ore de curs și 9.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167 lei
45.	Departamentul nr. 10 – Neuroștiințe – Disciplina Neurologie și neurologie pediatrică	23	Șef de lucrări	Neurologie, Neurologie și neuroreabilitare	Șef de lucrări - poziția 23. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.50 ore de curs și 8.50 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4167 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
46.	Departamentul nr. 10 – Neuroștiințe – Disciplina Neurologie și neurologie pediatrică	24	Șef de lucrări	Neurologie	Șef de lucrări - poziția 24. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 4.00 ore de curs și 7.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167 lei

47.	Departamentul nr. 10 – Neuroștiințe – Disciplina Psihiatrie și psihiatrie pediatrică	8	Conferențiar universitar	Psihiatrie	Conferențiar universitar - poziția 8. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.13 din care 4.38 ore de curs și 4.75 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
48.	Departamentul nr. 10 – Neuroștiințe – Disciplina Psihiatrie și psihiatrie pediatrică	27	Șef de lucrări	Psihiatrie	Șef de lucrări - poziția 27. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 3.75 ore de curs și 7.25 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4167 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
49.	Departamentul nr. 11 Oncologie - Disciplina Hematologie	6	Profesor universitar	Hematologie	Profesor universitar - poziția 6. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din care 4.00 ore de curs și 4.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei

50.	Departamentul nr. 11 Oncologie - Disciplina Oncologie medicală	7	Profesor universitar	Dietoterapie și particularități de îngrijire în cancer, Îngrijiri calificate în oncologie și medicină paliativă, Oncologie. Îngrijiri paliative;	Profesor universitar - poziția 7. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din care 4.00 ore de curs și 4.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei
51.	Departamentul nr. 11 Oncologie - Disciplina Oncologie medicală	25	Șef de lucrări	Învățare prin rezolvare de probleme, Oncologie. Îngrijiri paliative;	Șef de lucrări - poziția 25. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.50 din care 3.00 ore de curs și 8.50 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4167 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
52.	Departamentul nr. 11 Oncologie - Disciplina Oncologie Radioterapie	12	Conferențiar universitar,	Introducere în profesie și dezvoltarea carierei, Oncologie - Radioterapie, PET/CT, Radioterapie	Conferențiar universitar - poziția 12. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.13 din care 4.13 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei

53.	Departamentul nr. 12 – Educație Medicală – Disciplina Informatică medicală și biostatistică	15	Conferențiar universitar	Metodologia cercetării științifice	Conferențiar universitar - poziția 15. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.06 din care 4.13 ore de curs și 4.94 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
54.	Departamentul nr. 12 – Educație Medicală – Disciplina Informatică medicală și biostatistică	16	Conferențiar universitar	Biostatistică și Informatică medicală Metodologia cercetării științifice;	Conferențiar universitar - poziția 16. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.13 din care 4.13 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4485 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
55.	Departamentul nr. 12 – Educație Medicală – Disciplina Informatică medicală și biostatistică	17	Conferențiar universitar	Biostatistică și Informatică medicală Biostatistică și Informatică, Metodologia cercetării științifice;	Conferențiar universitar - poziția 17. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4.00 ore de curs și 5.00 ore de lucrări practice.	1. Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2. Verificarea și evaluarea studenților 3. Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4. Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei

56.	Departamentul nr. 12 – Educație Medicală – Disciplina Limbi moderne	18	Conferențiar universitar	Limba modernă, Limba modernă / Limba română, Limba română;	Conferențiar universitar - poziția 18. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 0.00 ore de curs și 11 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
57.	Departamentul nr. 12 – Educație Medicală – Disciplina Limbi moderne	19	Conferențiar universitar	Limba modernă / Limba română, Limba română;	Conferențiar universitar - poziția 19. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 0.00 ore de curs și 11.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4485 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
--	--	--	--	--	--	---	--

FACULTATEA DE MEDICINĂ DENTARĂ

Nr.	Departament / Disciplină	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Disciplinele din statele de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1.	Departamentul nr. 1 - Chirurgie Maxilo Facială și Radiologie - Disciplina Chirurgie Orală și Cranio - Maxilo - Facială	6	Profesor universitar	Anestezie în medicina dentară, Chirurgie carnio-maxilo-facială, Tehnologia lucrărilor protetice pe implante	Profesor universitar - poziția 6. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din care 4.00 ore de curs și 4.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei
2.	Departamentul nr. 2 - Odontologie conservativă, Disciplina Odontologie, endodonție și patologie orală	7	Conferențiar universitar	Endodonție 2, Endodonție 1;	Conferențiar universitar - poziția 7. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților	4485 lei

					activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 5 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.	3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
3.	Departamentul nr. 2 - Odontologie conservativă, Disciplina Ortodonție	22	Șef de lucrări	Noțiuni de ortodonție și ortopedie dento-facială, Ortodonție și ortopedie dento-facială, Tehnologia realizării aparatelor ortodontice	Șef de lucrări - poziția 22. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.00 ore de curs și 9.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în	4167 lei

						comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
4.	Departamentul nr. 2 - Odontologie conservativă, Disciplina Ortodonție	23	Șef de lucrări	Ortodonție și ortopedie dento-facilă, Tehnologia realizării aparatelor ortodontice;	Șef de lucrări - poziția 23. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.00 ore de curs și 9.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167 lei
5.	Departamentul nr. 3 - Reabilitare orală, Disciplina Prevenție în medicina dentară	8	Conferențiar universitar	Noțiuni de control a infecției în laborator TD, Prevenția în medicină dentară 1, Prevenția în	Conferențiar universitar - poziția 8. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea	4485 lei

				medicină dentară 2	săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
6.	Departamentul nr. 3 - Reabilitare orală, Disciplina Prevenție în medicina dentară	22	Șef de lucrări	Noțiuni de control a infecției în laborator TD, Prevenția în medicină dentară 1, Prevenția în medicină dentară 2	Șef de lucrări - poziția 39 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 4.46 ore de curs și 6.54 ore de lucrări practice.	1.Suținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere,	4167 lei

						comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
7.	Departamentul nr. 4 - Protetică și materiale dentare, Disciplina Protetică Dentară	2	Profesor universitar	Gerontologie dentară, Ocluzologie	Profesor universitar - poziția 2. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din care 5.00 ore de curs și 3.00 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376 lei
8.	Departamentul nr. 4 - Protetică și materiale dentare, Disciplina Protetică Dentară	3	Profesor universitar	Protetică dentară - proteză totală, Protetică dentară - proteze parțiale fixe 1, Protetică dentară - proteze parțiale fixe 2	Profesor universitar - poziția 3. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și	5376 lei

					care 5.00 ore de curs și 3.00 ore de lucrări practice.	îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
9.	Departamentul nr. 4 - Protetică și materiale dentare, Disciplina Protetică Dentară	36	Șef de lucrări	Aspecte bimedicele ale protezării adjuncte, Ocluzologie, Protetică dentară - proteze parțiale fixe 2	Șef de lucrări - poziția 36 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.50 ore de curs și 8.50 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență,	4167 lei

						participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
10.	Departamentul nr. 4 - Protetică și materiale dentare, Disciplina Materiale dentare și ergonomie	12	Conferențiar universitar	Ergonomie, Materiale dentare	Conferențiar universitar - poziția 12. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 5 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
11.	Departamentul nr. 4 - Protetică și materiale dentare, Disciplina Materiale dentare și ergonomie	32	Șef de lucrări	Ergonomie, Materiale dentare	Șef de lucrări - poziția 32 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 2.50 ore de curs și	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte,	4167 lei

					8.50 ore de lucrări practice.	coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
--	--	--	--	--	-------------------------------	--	--

FACULTATEA DE FARMACIE

Nr.	Departament / Disciplină	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Disciplinele din statele de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1.	Departamentul nr. 2 – Farmacie – Disciplina Toxicologie	14	Conferențiar universitar	Riscuri asociate cu consumul de droguri, Terminologie medicală, Toxicologie;	Conferențiar universitar - poziția 14 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485 lei
2.	Departamentul nr. 4 - Farmacie - Disciplina Dermatofarmacie și cosmetologie	5	Profesor universitar	Dermatofarmacie și cosmetologie, Medicamente homeopate și medicamente veterinare;	Profesor universitar - poziția 5. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020-2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din care 4.00 ore de curs și	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de	5376 lei

					4.00 ore de lucrări practice.	licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
3.	Departamentul nr. 4 - Farmacie - Disciplina Organizare și legislație farmaceutică	22	Șef de lucrări	Etică și integritate academică (MAST), Etică, deontologie și legislație profesională, Introducere în tehnologia și în legislația farmaceutică, Legislație deontologie farmaceutică;	Șef de lucrări - poziția 39 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2020 - 2021. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.00 din care 6.50 ore de curs și 4.50 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167 lei